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SALA DAS ATAS 

Ata da 34a Sessão Ordinária, do 10 Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 21 de junho de 2018. 

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, rr° 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2a

Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José 
Antônio Martins Filho, Claudia E3at1sta Gregório Mendonça, 
Denilson de Souza Guimarães, Beatriz Soares Gomes Leite, José 
Victor Coutinho da Costa, Ediel Teles dos Santos. Deixando de 
comparecer os Vereadores Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos e Mislene Conceição dos Santos. Com a presença da 
maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Claudinha 
que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade o 
Sennor Presidente solicitou ao Vereador Zernho 1° Secretário que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida e submetida ao Plenário foi aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 
Vereador Zezinho que fizesse a Leitura do Expediente: Convite do 25° 
BPM e da Secretaria Municipal de Educação para a formatura do 
Programa de resistência às drogas e a violência, no dia 26 de junho, 
às 09,00 horas na Igreja Evangélica Semeando Família, no Bairro 
Campo Redondo. Ofício GVMA n° 28/2018 — do Gabinete da 
Vereadora Mislene, comunica e justlfica sL a ausência na presente 
Sessão. Ofício GVRL n° 27/2018 — do Gabinete do Vereador Naldinho, 
comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Projeto de Lei 
n° 155/2018 — promovente Vereadora Claudinha, que institui o 
"Programa Patrolamento Quadrimestral", no âmbito deste Município. 
Requerimento n° 141/2018 — promovente Vereadora Claudinha, que 
requer ao Sr. Prefeito, que forneça a esta Casa de Leis, informações e 
esclarecimentos sobre a abertura de protocolos realizados por 
professores de educação física - recreadores, lotados ria Secretaria 
Muricipal de Educação, a respeim de SeUS respectivos direitos 
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trabalhistas. Requerimento n° 142/2018 — promovente Vereador Ediel, 
que requer ao Sr. Prefeito que esclareça, com a devida apresentação 
de documentação comprobatória, quais medidas foram tomadas para a 
implantação do Fundo Especial, para custeio dos Serviços de 
Iluminação Pública, em efetivação aos termos da Lei Complementar n° 
13912017 publicada em 14 de julho de 2017. Requerimento n° 
140/2018 — promovente Vereador Ediel, que requer ao Sr. Prefeito que 
forneça a esta Casa de Leis, as cópias dos procedimentos licitatórios 
que ensejam a contratação da Empresa AIS ELETRIFICAÇÃO LTDA, 
parai o serviço de manutenção da iluminação pública, requisitando 
ainda que seja encaminhado medição dos serviços prestados pela 
aludida empresa, no últimos 6(seis) meses. Indicação n° 712/2018 — 
promovente Vereador Bruno Costa, que indica ao Sr. Chefe do Poder 
Executivo que institui o "Programa Educação .Aberta para a Terceira 
Idade". Fim do Expediente, o Senhor ;Presidente suspendeu a Sessão 
por 15 minutos, de acordo com o Artigo 107 do Regimento Interno. 
Reabertos os trabalhos, o Senhor F:)esidente solicitou ao Vereador 
Zezinho que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida 
pelos Senhores Vereadores Bruno Mendonça da Costa, Leni 
Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho, Claudia 
Batista Gregório Mendonça, Beatriz Soares Gomes Leite, Deniilson 
de Souza Guimarães„, José Victor C:outinho da Costa, Ediel Teles 
dos Santos. Deixando de Comparecer os Vereadores Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos e Ililislene Conceição dos Santos, 
cujas ausências foram justificadas através de Ofícios. Dando 
prosseguimento o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que 
fizesse a leitura das matérias constantes da Ordem do  Dia, 
submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário. Em Discussão
e ia  Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 
de Lei n°152/2018 de iniciativa do Vereador Bruno Costa, que 
denomina Avenida Esmeralda o logradouro público localizado no 
Loteamento Salinas no Bairro Nova São Pedro. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão  e Ia 
:Votação o Parecer Conjunto doas Comissões de Justiça e Redação — 
Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei n° 153/2018 de iniciativa 
da Vereadora Claudinha que cria o Projeto Parlamento Juvenil no 
âmbito do Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e l Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 154/2018 de 
iniciativa da Vereadora Claudinha que denomina logradouro público 
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situado no Bairro Jardim das Acácias. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente passou as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: verificado o Livro 
de Inscrição assomou a tribuna a Vereadora Leni Santos, que 
requereu verbalmente à Presidência para que submeta ao Plenário 
para que os Deputados da Alerj (Presidente e Relator) que compõe a 
CPI da Prolagos sejam convidados a comparecer a esta Casa de Leis, 
no próximo dia 28 de junho. O Senhor Presidente aceitou o 
requerimento verbal da Vereadora após submetê-lo ao Plenário que o 
aprovou por unânimidade. Em seguida o Senhor Presidente submeteu 
ao Douto Plenário requerimento verbal de sua autoria que solicita ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, q ue envie para esta Casa a cópia 
do contrato de concessão entre o Município e a Empresa Auto Viação 
Salineira, o qual foi aprovado pela totakade dos Vereadores 
presentes. Com a palavra o Vereador Ediel Teles que mais uma vez 
falou sobre a escuridão no Município e reiterou o seu pedido de apoio 
aos nobres pares aos seus requerimentos que tratam do serviço de 
iluminação pública. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão 
Ordinária para o dia 26 de junho, 3 Feira as 10,30h. Para Constar, 
Eu, Vereador José Antônio Martins Filho, Secretário, lavrei a 
presente Ata, que vai , devidamente assinada por mim, pelo Senhor 
Presidente, Vice-Presidente e 2a Secretária depois de lida é aprovada 
pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Saia das Sessões 21 de junho 
de 2018. (Dois mil e dezoito)„-x'.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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